



Председатель Следственного комитета прибыл в Белгород для координации хода расследования убийства шести человек



Сегодня Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин прибыл в Белгород вместе с группой следователей и криминалистов центрального аппарата в связи с расследованием уголовного дела об убийстве 6-ти человек 22 апреля 2013 года в центре города. В ходе визита Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в следственном управлении по Белгородской области, на котором заслушал ход расследования уголовного дела. Председателем СК был одобрен комплекс проведенных мероприятий и запланированных следственных действий. Александр Бастрыкин акцентировал внимание на необходимости обнаружения орудия преступления, изъятия видеозаписей, установления места, где скрывался подозреваемый Сергей Помазун до задержания, а также поиске всех свидетелей и очевидцев произошедшего. По решению Председателя СК России следственно-оперативную группу возглавил один из опытных следователей ГСУ СК России. Подводя первые итоги расследования уголовного дела Александр Бастрыкин подчеркнул профессионализм и четкость действий оперативных служб МВД, которые помогли следователям Следственного комитета в раскрытии преступления. Председатель СК России



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

высоко оценил оперативную работу по розыску и задержанию подозреваемого, которой непосредственно руководил Министр внутренних дел В. Колокольников. Необходимо отметить, что свой визит в Белгород Александр Бастрыкин начал с возложения цветов к месту трагедии на Народном бульваре. Председатель Следственного комитета выразил соболезнования жителям города, заверив их в максимально объективном, профессиональном и быстром расследовании уголовного дела. Говоря о задержанном, Александр Бастрыкин подчеркнул, что: «в данном случае для следственных органов главное - доказать именно его причастность к преступлению, а также выявить все мотивы и условия, которые способствовали этому, чтобы суд смог вынести объективный приговор». Ход расследования этого уголовного дела взят Председателем СК России на личный контроль.

24 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519484>